

美国新增一名疑似感染埃博拉病毒感染者 美国有议员提议对疫区实施旅行禁令



10月18日，在美国达拉斯的一个车站，一名身着隔离服的工作人员为栏杆消毒。当日，一名女性在达拉斯的一个车站病倒，病情疑似感染埃博拉病毒。据报道，这名女性曾和美国本土发现的第一例埃博拉患者邓肯住在同一栋公寓楼内。

新华社供本报特稿(林昊)随着美国两名参与护理埃博拉病人的医务人员确认感染，且10月18日，在美国达拉斯的一个车站，一名女性病倒，病情疑似感染埃博拉病毒。据报道，这名女性曾和美国本土发现的第一例埃博拉患者邓肯住在同一栋公寓楼内。

对此，一些美国国会议员提出对部分处于埃博拉疫区的西非国家实施旅行禁令。从表面上看，旅行禁令似乎是限制埃博拉疫情传播最“聪明”和“简单”的方式，也容易得到民众支持，但这样做管用吗？

传染病防治和医疗专家们几乎一致认为，实施旅行禁令是个“坏主意”。

【专家多不赞同】

美国国会议员眼下正在讨论多项限制旅行措施，包括禁止所有来自利比亚、塞拉利昂和几内亚的旅客入境，或者至少暂停向这些国家的国民发放签证。他们同时建议对从这些国家返回的美国公民进行隔离观察，并将与西非地区的人员往来降至所需要的最低限度。

相关的具体措施包括加强现有隔

离观察设施，让卫生部门官员参与机场检验，加强出入境信息在各部门之间的共享等。

不过，在反对旅行禁令的专家们看来，美国暂时没有出现爆发埃博拉疫情的迹象；而且从实际操作层面上看，难以禁止疫区国家的旅行者前往其他国家，尝试这种做法还可能产生反效果，例如旅行者可能就近期旅行记录撒谎或想办法逃过检查。

“如果我们对世界卫生有任何了解，那就是你不能完全隔离一个地区，然后期望借助这种措施把一种快速传播的传染病拒之门外，事情不是这样的。”美国乔治敦大学教授劳伦斯·戈斯廷说。

美国眼下没有直飞西非疫区的航班，来自这些国家的旅行者前往美国，需要在欧洲的巴黎、阿姆斯特丹、伦敦等地的机场经停或转机。如果实施旅行禁令，意味着需要把美国的抗击埃博拉“战线”前移至欧洲。

【奥巴马促冷静】

前美国卫生与公众服务部长迈克尔·莱维特2005年至2006年参与应对H5N1禽流感疫情。他表示，旅行禁令“乍看上去相当有吸引力，且真的很简单”，不过，“我们在准备应对

H5N1禽流感疫情时仔细研究过这种措施，我逐渐确定这样做有许多问题。”专家们的另一个担心在于，实施旅行禁令可能影响向西非疫区提供当地所需的医疗人员和物资，导致疫情进一步恶化。

美国总统贝拉克·奥巴马表示，他原则上并不反对旅行禁令，但专家们告诉他，这一做法并没有美国政府已经采取的措施有效。美国当局已经在国内5座主要机场对来自疫区西非国家的入境人员展开特别检疫措施，包括测量体温和口头询问等。

“试图完全封锁世界上一个地区，姑且不论这是否能做到，事实上可能使情况更糟。”奥巴马18日说。

他同时呼吁民众保持冷静，不要“歇斯底里”。“我们现在所看到的并不是埃博拉疫情在美国‘暴发’或‘流行’，”他说，“这是一种严重疾病，但我们不能屈服于歇斯底里或恐惧。”

在军事分界线附近 韩朝发生枪战

新华社首尔10月19日电(记者宋成峰)据韩联社报道，韩朝军方19日下午在韩国京畿道坡州地区军事分界线附近发生了枪战。

韩联社援引韩军联合参谋本部官员的话报道，当地时间17时40分左右，一些朝军人靠近军事分界线，对此韩军进行了警告射击。在朝军向韩军哨所射击后，韩军也进行了反击。枪战进行了约10分钟。韩军没有人员伤亡和设施受损。

目前，朝鲜媒体尚没有关于此次枪战的报道。

金正恩指导空军训练



这张朝中社10月19日提供的照片显示，朝鲜最高领导人金正恩(前右)指导朝鲜人民军航空与防空部队战斗机飞行员在公路机场的起降训练。(新华社/朝中社)

尼泊尔暴风雪 遇难人数升至43人

据新华社供本报特稿(石中玉)尼泊尔多名官员18日说，救援人员当天新找到11具遗体，从而在这场袭击喜马拉雅山脉南麓多个地区的暴风雪和雪崩中遇难的人数达到43人。由于一些登山者仍未找到，遇难人数可能进一步上升。

尼泊尔本周受气旋影响，出现反常恶劣天气，国内大部分地区出现强降雨，一些高海拔地区遭遇暴风雪及雪崩。由于10月是尼泊尔旅游旺季，许多游客在山区徒步或登山，受困于暴风雪的游客数以百计。

沙特枪击事件致油管起火

新华社利雅得10月18日电(记者王波)沙特阿拉伯警方18日说，沙特东部地区一执勤警车当天凌晨遭不明身份武装人员开枪射击，并引发附近油管起火。

沙特东部地区警方发言人说，遭到袭击的警车当时正在卡提夫地区阿瓦米亚村执行巡逻任务。不明身份武装人员突然向警车猛烈开火。子弹击中附近油管，引发规模不大的火灾。火灾很快被扑灭，并未对石油生产造成影响。

这起枪击案的发生时间正值沙特

一家法院刚刚以煽动叛乱罪判处该地区一名什叶派宗教人士纳米尔死刑。这一判决引发了沙特什叶派穆斯林的不满和抗议。

卡提夫所在的沙特东部地区是沙特石油主产区。同时，这里还聚居着占沙特人口少数的什叶派穆斯林。自2011年起，卡提夫地区的什叶派民众经常举行示威抗议活动，要求逊尼派的沙特王室给予什叶派更多政治权利。阿瓦米亚村经常发生示威者与警察的暴力冲突。到目前，已有27人在冲突中死亡，其中包括4名警察。

受内阁丑闻、景气信心下滑等因素影响 民调显示安倍内阁支持率跌破5成

新华社东京10月19日电(记者冯武勇 刘秀玲)日本共同社19日公布的最新民调结果显示，受内阁丑闻、景气信心下滑等因素影响，安倍内阁支持率跌至48.1%，比9月份上次调查下跌6.8个百分点。

这份于18日、19日进行的电话民调结果显示，安倍内阁的不支持率从上月的29%骤升至40.2%；安倍领导的自民党的支持率也从42%下跌到36.9%。

民调显示，高达84.8%的日本民众没有感觉安倍经济政策带来了景气恢复，显示民众对“安倍经济学”的疑虑在不断增强。此外，65.9%的民众反对从明年10月起将消费税从现在的8%提高至10%，赞成按既定日程提高消费税率率的民众只有31%。对于安倍政权视为经济“起爆剂”的赌场合法化计划，63.8%的民众表示反对，大大超过赞成的比例。

相关调查还显示，对于日美政府在新防卫合作指针中间报告中提出将防卫合作扩大到“地球规模”，47.3%的民众表示反对，超过赞成者所占38.4%的比例。

日本媒体19日报道，被曝涉嫌政治资金丑闻的安倍内阁经济产业大臣小渊优子预计将在今后几天引咎辞职。作为安倍改组内阁的明星阁僚，小渊请辞将给安倍政权带来沉重打击。

金秋畅游 南北湖 吃羊肉 喝老酒 采柑桔

距宁波仅一小时内车程

金秋时节，国家AAAA旅游景区浙江海盐南北湖秋色醉人，野趣浓浓，空气清新！游客不仅可饱览国内罕见的山、海、湖为一体的独特景致，还能品尝美味羊肉、品百年沈荡黄酒，大饱口福！林中采桔、竹筏游湖、登高望海，则能尽享悠闲！

吃激浦羊肉 喝沈荡黄酒

来到南北湖，如果不品尝一下享誉杭嘉湖的激浦羊肉就不算到过南北湖。激浦羊肉历史悠久，选用产于太湖流域的湖羊，大块入锅，加水、黄酒、生姜、酱油，旺火煮至羊肉熟时，改文火焖煨，直至羊肉酥糯，放红糖，待卤汁起膏，起锅，撒蒜叶。看起来色泽红亮，闻起来浓香扑鼻，吃起来酥而不烂，如果用红烧羊肉配上又香又糯的红梗小芋艿，文火加红糖精心焖制，芋艿香中有羊肉鲜，更是锦上添花，再搭配上沈荡黄酒，吃起来绝对意犹未尽。

沈荡黄酒是海盐著名特产，从清朝的光绪年间至今已经香飘百年。今天，沈荡黄酒依然完全按照古法酿造，从立冬开酿，要经过严格的18道工序才能酿出美酒。尤为特别的是，每个酿酒坛都用荷叶封口，再盖上盖子。所以沈荡黄酒不仅甘香醇和，而且还有一股特殊的清香味道，是当地长寿老人喜爱的“养生酒”。

山间桔林 亲手采摘

南北湖因三面环山，一面临海，山海相连，形成了独特的小气候，是著名的“浙北桔乡”，种植历史达700多年。特别是南北湖的“观音山”柑桔，享誉江南。金秋，漫山遍野的桔子红了，整个南北湖都被浸入甜蜜的汁水中。挎个竹篮走进桔园，空气中弥漫着浓浓的桔香味，柑桔像一盏盏小灯笼挂在枝头，金子般闪亮。用剪刀轻轻剪下一只又一只沉甸甸的柑桔，吃着亲手摘的果实，皮薄、肉厚、汁鲜、味美，品味的是一个活色生香的南北湖金秋。

旅游线路：宁波——走沈海高速(过杭州湾跨海大桥)至杭甬高速(杭州方向)南北湖出口下，直行至南北湖

浙江·海盐·南北湖 国家AAAA旅游景区 旅游热线：0573-86513123 官方网站：www.nanbeihu.com.cn 官方微信：南北湖旅游

计划停电预告

10月27日 星期一

海曙区 广安桥附近店面用户及寺庙停电(8:00-16:00)

江东区 甬港北路48号中山小区一部分低压用户停电(8:00-17:00)

江北区 费家村部分用户(8:00-16:00); 双菱桥、双菱纸木包装、水田阳、黄山排、黄山村、黄山小朱家、富岭采石场、芳江、芳江2#、孙部、龚冯里夹巷、四自路灯3#箱变、龚冯冯家、龚冯村、江北恒立金属制品厂、龚冯村经济合作社、永林榨丝厂、永兴金属轧钢厂、日月拉丝厂、石灰厂2#公变、石灰厂公变、天顺不锈钢(7:30-16:00)

杭州湾新区 慈星股份有限公司、飞铃电器、宁波东隆光电科技、日升机械、红光滚柱厂、嘉德物、同祥塑料制品、元祥6#台区(8:30-13:30)

10月28日 星期二

海曙区 雅利上院、波波国际部分用户停电(7:00-18:00); 马衙街一带、偃月街一带、石浦饭店停电(8:00-16:00)

江东区 华泰街39弄一部分低压用户停电(8:00-17:00); 孙家村部分用户、鼎峰房产(7:30-11:30); 黄山新村、杨家桥、西黄泥、黄山种牧场、方家山、足桥头、沈兴五金机械、黄山村敬老院、三勤周家、三勤大山下、三勤阮家、三勤牧场、三勤茶场、三勤罗湾、三勤城山渡、江北试学镇、网滩自然村一带(7:30-16:00)

杭州湾新区 杭州湾海川大道临时变(13:30-16:30)

10月29日 星期三

海曙区 泛亚国际、水茂花园部分用户停电(7:00-18:00)

江东区 甬港现代停电(8:00-16:00)

江北区 83351部队、三官堂油库、73257部队、百欣伟业、成达色母粒、联成村经济合作社、裕特制冰厂、建利物流、交通油库、丛中笑礼品(7:30-16:00); 康庄南路一带用户(7:30-16:00); 慈惠公路一带用户(7:30-16:00); 冯家村部分用户(7:30-16:00); 慈惠解放路镇政府至建设银行一带(7:30-16:00)

杭州湾新区 土地开发整理中心8、宁波金瑞农业发展有限公司(8:30-12:00); 加泰罗尼亚高新机械制造、三鼎玩具、新天用电缆、机电路路灯变、新顺化纤、腾华纺织、纺织路路灯变、新区盟达纺织CO、吉鸿达化纤、杭德电器(14:00-15:00)

10月30日 星期四

海曙区 鄞官巷部分用户停电(8:00-16:00)

江东区 石浦大厦一带低压用户停电(7:00-18:00); 秀东尚庭大厦一带低压用户停电(7:00-18:00)

江北区 两江投资、四自公路路灯、前后潘村旁、宁波科汇油业有限公司、吉利刀片厂、和平翻水站、华星不锈钢、洋市村部分用户、林家村部分用户、前后潘村部分用户(7:30-14:30); 后庙、塘路下2#、虹星排涝站、采石场、远方游青一带(7:30-16:00)

10月31日 星期五

江东区 惊驾名庭小区318号一部分部分低压用户停电(7:00-18:00); 曙光路一部分部分低压用户、曙光路71-3一带部分用户、军队离退休干部服务管理中心、曙光路90号一带部分用户、曙光菜场一带部分用户、曙光四村小区一带部分用户、海军干休所一带部分用户、王家新村小区一部分部分低压用户、惊驾路一部分部分低压用户停电。(8:00-16:00)

江北区 大庆北路一带、柏西街、柏南街、柏小学部分用户(7:30-16:00); 路林菜场一带、梅林机电仓一带(7:30-16:00); 名匠消防(8:00-14:30); 红梅小区部分用户停电(8:00-16:00)

杭州湾新区 加泰罗尼亚高新机械制造、三鼎玩具、新天用电缆、机电路路灯变、新顺化纤、腾华纺织、纺织路路灯变、新区盟达纺织CO、吉鸿达化纤、杭德电器(14:00-15:00)

停电预告补充:

取消:

10月20日 星期一 杭州湾新区 杭州湾海川大道临时变(7:30-11:30)

10月22日 星期三 江北区 新马路263弄至287弄部分用户短时停电(8:00-16:00)

增加:

10月21日 星期二 杭州湾新区 益兴工艺品(8:00-11:00)

10月22日 星期三 海曙区 西成经济合作社、惠多织造(西成村经济合作社)、西成制冷机厂(8:00-16:00)

杭州湾新区 华兴村6、9、10、13、17、15、18#台区、杭乘金属结构、华星钢构、捷帅紧固件、汇成金属、华兴灌排泵站、炳如塑料制品(7:30-10:30)

10月23日 星期四 江北区 孔家村部分用户(7:30-16:00); 赛嘉电气有限公司(8:00-14:30)

10月24日 星期五 江北区 海通汽配(8:00-14:30)

宁波供电公司 网址:95598.zj.sgcc.com.cn

股权公开挂牌公告

受委托对宁波市石化进出口有限公司31.1284%股权(320万元)进行公开挂牌出让。

一、经高层会议决议，将本标的通过公开挂牌的方式转让。

二、本标的的出让底价1545.86万元人民币。经中介机构评估，标的公司总资产20965.18万元，总负债15943.15万元。

三、本次公开竞价保证金为：400万元。

四、出让标的的详细情况、受让条件和报名手续等详见：宁波市产权交易中心网站http://www.nbccqy.com、宁波市国资委网站http://www.ningbo.gov.cn/、宁波市公共资源交易交易中心网站http://www.bidding.gov.cn

五、转让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让

人，将采取电子竞价的方式进行公开竞价交易，竞价日期为2014年11月18日14时30分整，地点为宁波市宁穿路1901号市政行政服务中心436室(开标室二);若只有一个意向受让人时，按有关规定以不低于底价协议转让。

六、展示、咨询及报名时间：公告日起至2014年11月14日15时前。保证金在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户(建设银行宁波东城支行331019836710500089)。

七、联系方式：宁波市宁穿路1901号市政行政服务中心315室 0574-87196738 徐老师

宁波市产权交易中心 2014年10月20日

房屋拍卖公告

受宁海县城市建设投资开发有限公司委托，本公司对下列房地产进行公开拍卖，具体详见如下。

一、标的：坐落宁海县桃源街道金水东路安泰安置小区(河塘苑)25个标的房地产，建筑面积79.18㎡-122.11㎡不等，起拍价59.5-104.9万元不等。(报名截止时间2014年11月17日下午4时，拍卖时间2014年11月18日上午9:00)

二、每个标的拍卖保证金10万元。

三、本次拍卖为保留价价拍，不到保留价不成交。

四、本次拍卖的意向书协助办理按揭贷款。

五、标的的实地查看时间：2014年11月1日至11月6日。(双休日照常看)

六、报名条件：自然人需持本人身份证，法人需持营业执照副本、法人代表人身份证办理报名手续。

七、报名地点：宁海县桃源街道金水东路65号县行政服务中心5楼产权交易中心报名大厅办理竞买手续。

八、拍卖地点：宁海县桃源街道金水东路65号县行政服务中心5楼(开标室)。

九、标的的保证金收取要抵押(即到账)截止时间为办理竞买手续前向宁海县产权交易中心有限公司缴纳专户(开户银行：农行宁海支行营业部，08752001040015883)提出出让标的详细情况。受让条件和报名手续等详见宁海县公共资源交易交易中心网站。(未尽事宜详见专场拍卖资料)

联系电话：0574-65131829 0574-6557098

宁海县产权交易中心有限公司 宁波安德拍卖有限公司

道歉声明

阿诗丹顿电气(中山)有限公司:

我公司“宁波阿诗丹顿厨卫有限公司”未经贵公司授权，擅自在本公司生产的抽油烟机、煤气灶、消毒柜和快速电热水龙头上突出使用“阿诗丹顿”字样，侵犯了贵公司经国家工商总局注册的“阿诗丹顿”注册商标(商标注册号:3483750)。宁波市鄞州区工商行政管理局2014年3月21日依法对本公司上述侵权行为作出了行政处罚，贵公司2014年7月23日将我公司起诉至宁波市鄞州区人民法院。在此，我公司真诚地向贵公司致歉，我公司将保证不再生产侵犯贵公司注册商标专用权的产品。

宁波阿诗丹顿厨卫有限公司 2014年10月20日